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Leistungen
 1x Übernachtung mit Vollpension, 1x

Übernachtung mit Halbpension (2x
Frühstücksbuffet, 1x Lunchpaket, 2x
Abendessen),
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Wasser und Saft zu den Mahlzeiten inklusive,
Bettwäsche inklusive

 Nachtwächterführung,
Wildpark Schweinfurt,
Zirkus Workshop,
Beratung zur Aufenthaltsgestaltung

 Nicht enthalten: Handtücher

Termine & Preise
01. 01. 2026 - 31. 12. 2026

 2 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer
129,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 12 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

1-1-2FeuerwehrSpecial
Kurztrip nach Schweinfurt erleben

Kaum zu glauben - über eine Million Menschen in Deutschland leisten ihren Dienst bei der Feuerwehr, davon
sind über 90 % Freiwillige!

Verlängerungsnächte sind je nach Verfügbarkeit zum regulären Preise buchbar.

Bitte wetterfeste Kleidung mitnehmen
Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Und dafür möchten wir uns bei euch mit diesem exklusiven Angebot bedanken!

Im Reisepaket für eure Feuerwehrgruppe enthalten:
1. Tag:Anreise

2. Tag:Der einemausgewogenenFrühstück. Action:Der

3. Tag:Nach

Darum lieben unsere Gäste den Kurzurlaub in der Jugendherberge Schweinfurt:

Schweinfurt lädt zu Entdeckertouren ein. Direkt am Main gelegen, bietet die Jugendherberge alle Zimmer mit
Dusche /

ALLGEMEINE HINWEISE

Endlich wieder Urlaubsfreude! Den Alltag hinter sich lassen, als Team zusammenwachsen und neue
Lieblingsplätze entdecken: all das findetihr direktvor der Haustüre, bei uns, den Jugendherbergen in Bayern.

am Nachmittag. Nachdem ihr eure Zimmer bezogen habt, wartet schon das leckere Abendessen in
Buffetform auf euch. Am Abend ist Zeit für das erste Highlight:Erlebt zusammen mit dem Schweinfurter
Nachtwächter Anekdoten und Geschichten über Schweinfurt aus der Zeit des frühen 19. Jahrhunderts.
Bewundert die besondere Atmosphäre von Schweinfurts Gassen und der alten Stadtmauer bei Nacht. Bitte
wetterfeste Kleidung anziehen.

Tag startet mit Dann beginnt die wilde Künstler Mirko
holt am Vormittag bei der Jugendherberge Schweinfurt ab und macht sich dann mit euch und eurer
Aufsichtsperson auf den Weg zur 10 Minuten entfernten Wehranlage. Dort ist genügend Platz, um der
Kreativität und dem inneren Kind freien Lauf zu lassen. Er führt euchin die Kunst der Akrobatik ein und zeigt
euch auf, wie ineuchallen ein*e Künstler*in steckt. In Kleingruppen übt ihr dann verschiedene Kunststücke aus
den BereichenSeiltanz (mit Slackline und Rola Boa / Balance Board) und Jonglage (mit Bällen, Tüchern,
Ringen, Diablo, Tellern und Keulen), Die genauen Inhalte werden entsprechend der Gruppe angepasst.
Anschließend reflektiert die Gruppe über ihre Erlebnisse und wird vom Künstler wieder zurück zur Herberge
begleitet.
Dann geht es weiter in den Wildpark Schweinfurt:Dortkönnt ihr viele heimische (Wild-)Tiere aus der Nähe
beobachten.
Da so viel Action hungrig macht, könnt ihr euch nach dem Lunchpaket auf das leckereAbendessen freuen.
Achtung: Sollten es mehr als 15 Personen sein, so wird die Gruppe geteilt. Während die eine Gruppe den Zirkus
Workshop macht, besucht die andere Gruppe den Tierpark und umgekehrt.

dem Frühstück erfolgt die Abreise. Gerne geben wir euch noch Tipps für Ausflüge in der Region.

WC und den idealen Ausgangspunkt für Aktivitäten in der Stadt. Besuche eines der berühmten
Kunstmuseen, erfahre kuriose Geheimnisse bei einer Stadtführung oder lass einfach die Seele baumeln - am
besten an einem sonnigen Platz am Baggersee. Wem das zu wenig Action ist, kann von dort aus direkt zum
Kletterwald gehen. Langweilig diese zwei Tage jedenfalls nicht.

• Alle Zimmer sind mit eigener Dusche und WC ausgestattet
• Nur wenige Gehminuten von der Innenstadt entfernt
• Traumhafter Blick auf den Main
• Persönliche, familienfreundliche Atmosphäre
• Tolle Lage und viel Platz zum Spielen und Toben
• Altersgerechte Aktivitäten für Kinder und Jugendliche
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